

孟加拉强热带风暴 死亡人数可能过万

孟加拉国遭强热带风暴“锡德”袭击已过去4天,但随着不断找到遇难者的尸体,救灾部门不得不接连更新遇难者人数。根据粮食和灾害管理部19日提供的数据,已确认有2407人在这场灾难丧生。但参与救援的人说,随着救援工作进一步深入,最终的死亡人数有可能超过1万人。

身处“死亡谷”

政府公布初步统计数据之际,孟加拉国红新月会主席穆罕默德·阿卜杜勒·罗布在接受媒体采访时说,死亡人数已超过了3000人,预计这一数字还会升高。

由于交通和通讯受阻,一些灾区还不能提供精确统计数字。当地红新月会官员说,当救援人员抵达受灾的偏远岛屿后,死亡统计数字可能达到1万,会远远高于目前的数字。

救援人员穆罕默德·萨利姆说:“当我们穿过一个又一个受灾村庄时,悲惨场景不断出现。看起来,我们似乎身处死亡谷中。”

路透社记者拉克·拉克赫曼19日说:“毁坏的程度无法想像。在今天早晨走过的7公里沿途,我没看到一间未倒塌的房屋。只有几棵无叶的树和几条狗的存在才提醒我这里曾是个村庄。”

伤心回忆

救灾工作进行,国际社会也向孟加拉国提供了紧急援助。但许多灾民仍惊魂未定。



一名妇女找到了遇难儿子的遗体。 新华社/法新

穆杜阿卡利附近一个小渔村的灾民达兰·莫里哈在为自己和家人当初无视政府的灾难预警而后悔不已。

那天午夜前不久,大风来势凶猛,“莫里哈说,我们的小屋就像纸片一样飞走,我们只能寻找避难所。”

莫里哈所说的避难所离他家只有几个街区远,但是他与妻子、母亲和两个孩子在前往避难所的途中走散。第二天,莫里哈在海岸附近找到了他们的尸体。

莫里哈迄今仍未能从悲痛中缓过来,他说自己连哭的力气都没有了。

当地媒体报道说,灾区到处是悲剧,由于死者太多,也由于缺少足够的成年人挖墓穴,许多幸存者不得不把丧生的亲人合葬在一个墓中。

紧急救援

尽管政府在竭尽全力救援,但由于交通不畅,不少灾区居民还是面临缺水缺粮的窘境。法新社记者在现场看到,灾民都在等待分发食品、饮用水和药品。

孟加拉国军方正在通过海陆空三路向灾民分发救援物资,一些民间救援机构也正在灾区展开救援。

直升机不断向灾区投放救援物资,但由于受灾地区太多,还有许多灾民不能得到急需的物品。一名飞行员说,由于不少地区还被洪水浸泡,直升机不能降落,也不能投放物资。

政府官员表示政府有信心应对面对的困难。巴吉尔哈特的官员沙希德·伊斯拉姆说:“我们手头有足够分发的食物和水,我们会克服面对的困难。” 马震(新华社)

孩子绑在树上 奇迹般活下来

据孟加拉国媒体报道,在孟加拉西南海岸的一个小岛上,当强热带风暴来临时,当地居民米亚在情急之下把他的两个小表弟紧紧地捆绑在棕榈树上,这使他成功地救下了13岁的雷亚兹和5岁的苏门,成为了一个奇迹。

据当地人说,在强热带风暴袭击之前,岛上至少有大约70个孩子,但现在,除了雷亚兹、苏门之外,只有为数不多的儿童活了下来,其余的不是已经死亡,就是下落不明。当地的官员说,岛上500多名居民中,多达100多人已经死亡或失踪。村民们还说,尽管政府发出了强热带风暴逼近的警报,但并未表示到底是什么时候来临,这使他们无法做好应急的准备。 宗文

美军出动军舰 参与救援行动

据报道,近日,美国出动了两艘在印度洋的军舰参与救援行动。与此同时,美国国务卿赖斯表示,她对“孟加拉国人民表达最深切的同情”。赖斯在宣布提供200万美元援助的同时表示,美国将寻求一系列政府救灾援助机构的协调合作,帮助孟加拉国进行救灾。 综合

乌煤矿爆炸已有69人死亡

31名失踪矿工生还希望渺茫

乌克兰东部顿涅茨克州扎夏德科煤矿18日凌晨发生瓦斯爆炸。官方确认,这一事件致使69名矿工死亡,31人失踪。这是乌克兰近7年来最为严重的一次矿难。

截至当地时间19日中午,救援工作仍在继续。但专家和救援人员认为,失踪矿工生还希望渺茫。

爆炸·救援

扎夏德科煤矿位于乌克兰首都基辅东南方向大约730公里处,爆炸发生于当地时间18日凌晨大约3时11分(北京时间18日上午9时11分)。

出事矿井深大约1000米。乌紧急情况部说,爆炸发生时,超过450名矿工正在井下工作。截至当地时间18日21时(北京时间19日凌晨3时),350多人获救,其中20多人被送往当地医院接受治疗,绝大部分人被诊断为瓦斯中毒。

乌紧急情况部说,65个救援队和20多个医疗队抵达现场展开救援行动。

救援工作困难重重。乌政府官员尼古拉·马列耶夫说:“爆炸破坏了矿井通风系统,使救援工作变得更加复杂。”

路透社援引紧急情况部一名官员的话说,截至当地时间18日21时(北京时间19日凌晨3时),井下火势已得到控制。

但是,当地时间19日大约13时(北京时间19日19时),从事发地发出的消息说,井下依然有火情,阻碍着寻找被困矿工的努力。

扎夏德科煤矿贸易协会负责人尤里·扎亚茨认为,被困矿工生还希望渺茫。

紧急情况部发布消息说,瓦斯爆炸发生24小时后,已确认遇难矿工69人,失踪31人。

等待·悲伤

在当地一家医院,20多名获救矿工正在接受治疗。

现年30岁的获救矿工维塔列·克维特科夫斯基告诉记者:“我当时听到一声巨响,接着井下温度急速上升。一下子什么都看不见了。我戴上呼吸面具,摸着井下管道和铁轨找到逃生路。”

在出事煤矿入口处附近,数以百计矿工家属聚集在这里,急切等待有关家人安危的消息。一些人默默抽泣,另一些人已禁不住号啕大哭。

煤矿管理办公楼中不时有官员走出,更新已确认死者名单:“亲爱的朋友们,我们得到一些新名字,叶尔绍夫、帕夫连科……”

官员每读出一个名字,人群中便会传出痛苦的尖叫声。

乌克兰总理维克托·亚努科维奇视察了救援现场,表示将追查矿难发生原因。

总统维克托·尤先科宣布19日将亲赴事发地。

耿学鹏(新华社供本报特稿)



救援人员 新华社/路透

南京紫源温泉会所

专为成功人士量身打造的超铂金会所！
纯净之水，崭新形象，传承经典。
紫源温泉让休闲变得更加时尚，与您共同演绎浪漫与激情。

人生百年 享受紫源

来自澳门 按摩技师 乐乐领衔

地址：南京中山门外马群街31号
订座热线：84351099（南京木器厂对面）

A.O.史密斯 柔水源，赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸贴身穿了。然而,在同样与肌肤亲密接触的用水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的水质呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它可将普通自来水变成软水,让您尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子,将为您带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护肌肤 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层的保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

A.O.史密斯柔水源 柔美口感 衣物亮如新

谁都想喝到水本质的味道。它清凉、纯粹、无味。去除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的身体对硬水迁就。用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。

第3届 中国(南京) 国际书画艺术博览会

第3届 中国(南京) 国际书画艺术博览会

- ① 资深专家精心评选, 180个展位, 5000件优秀书画作品, 打造2007年书画艺术品视觉盛宴。
- ② 展会全程免费开放
- ③ 11月22-23日展会现场精美礼品相赠。
- ④ 11月24日上午9:30强势专家鉴宝团为市民免费鉴宝。

展会时间：2007年11月22日-25日
展会地址：南京城市规划建设展览馆(中央路204号)